


— <t




X5+9

2




2+-5=2x

— ™

— | D~

— <

— [

._.___..u
&0




el

e

® 22 .
376

O 3+11

D 4+9

..._“_..u
P

A




6.

WeAlS shA L.

9
- =21
5
1 2 3 4 6
O @5 Wy G5 0O




L
21

®

o
21

@

—L

4
21




o} o] §g mE y #o] Ego] Lo

=

U
02w, ¢ ol W& 4 Qe RANY ) FL B kg AU

7 7 7
N A
@ 1—kg ® 2-kg




el

i?’_]_’

SUt 44

—~

!
I

o] Lol

T

NIl

Hr

2k 6 7Hell
kg JU7H?

}

;AO

1
2 17?kg =

9.

L
TR

AF

6
kg @ B?kg ® 4-kg

6
7

@ lgkg 3)2

6
=k
@7g




10. 22 2 32m & 5 o] Hgo| ol e w Ty,

m # 7HA ok g 747

b
o2
o
o)




11. w5 A9 ] Wolzt 43%01112 ol o, Al2o] Zol2 1A Q.

\

]

/

“--9cm---"
4 4 A
@) 1§lcm @ Qicm ® 3gcm
@ 4gcm ® 5gcm

H=2)= (AAAZ S Hol)+ (71=2)

24
1 26
5 5




=2t 7198 24 L.

ol

olJ
K

8 AystT &

12, ot

13 5
7 @3

@1

[l

1
2=
©8

3
1=
®7

ull
KO




=2t 7198 24 L.

ol

olJ

e Altstal &

oo

13. o

12— +3+2

13
27

® 1

| b=

1
2=
©8

3
1=
®7

ull
KO




14. theg AMStol T BA71e] o] 48 P40,

12 2
1) —+4+3 2)3=+3=+2
M) (2) 37
> E
> ™ 22
1
#
(]_)1_2_4_ —gxlxl—l
137 13 ;i( ;1{_13
2 23 1 1 23
2)3-+3+2=—X-X—- =—
(2) 37 +3 75372 T
22718 9] AHE F5tH, 23 - 1 = 22




2
—L
35

2 2 2
L ®3£L @4£L @5£L ® 6

2
35

D)2




16.

2Aol AL o 4%L o] 22 5 /o] el Hgo] tpiro] Hol

13 13 7 13 7
o= @1= ®2- @2 @31_5




=l




18. & 9] A71& st Ol >, =

— <_§_ orul

2 2
12— +5x%x3 9- =157
g T5x3 097

» G
> &Y >
' CA1022 1 L 22 1
12= = 5 x 3= FiE x§x3—3—73
658 1 L 13 1
—+156X7= X —XJ1=—=4-
O+ e )/357 3
2 2 ol
E}E]'A112§+5X3>9?+15X7a]’]q'.




19
. WA =
5ol & AEE 2
275 E
E XA QL

._._“_..u
R0

A

._.__._..u
RO

._.___..u
&0

..._”_..u
&0

oIt
Il
— R
X
o <

— |
Il
— |~
X
— =N

@3l -
277:




[
H =

>
> =l 10

B

11
4§x|:’+4=2égx\:|><%:&:|
2

10

11

fOD 7 4@t =

[ ]oF Em<l 10 o] oFRo] Hofof ghict,
whebA [ ol 10 9 57} Sof7tok

I At Fol A7t HE R

[ ]l o2 i %

7P A2 Ada= 10 9Yth




Z

]

il

Z3he Aot

s

A

ol H3lsYth. v =A A

3
1

42 gl 8

A 2.

:’7_

5.6

ul
KO

B

—

1

7x4+5:7x4x5=




22. oW %ol 18 & HALY 307 °] B, o]
7H?
5 5
© 2 @15 ® 2- @ 32

4
rr







24 FA BT AW 4 k2] RAE AYEY 1445 gol A&t

o] A g AR BAL B g1 AL

> o :

> e 3ig
60—

A 1534]2] 27
181

4 1 181 1 =
a4 54 = 2050 g6l 9w B AR A
1

5512 5 12 60
:3_
6O(g)

36%%12:361x1 181 1:E




25. o HA7} 5km 600m £ 7h= Hl 6L ©] 472 2 5tthal gyt

e wzr|2 9 mf 41 500mL o] AF2= Ekm £ 2

k4] 2.
14 3
@4gkm ® 6gkm

® 2-km

=

2~
e

o]

AN

S
-

~&B

IL 2 2% Qe A 78 &

600 3

500 1
1000 2

7
31 %
5—+6X4—:€

5 2 5

NS w
|

xlx
g
¢

4L 500mL 2 Z 5= & AZE &Y

4L 500mL = 4——L = 4-L 0|82

A]




